



## **В Нижегородской области направлено в суд уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего помощника машиниста. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в январе 2023 года на железнодорожной станции «Арзамас» при производстве маневровых работ обвиняемый не подал предупредительный звуковой сигнал о начале движения и не предупредил машиниста о нахождении работника станции на путях. В результате мотовоз смертельно травмировал железнодорожника, проводившего осмотр путей.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователями проведен комплекс следственных действий, ряд судебных экспертиз, в результате чего собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в Арзамасский городской суд Нижегородской области для рассмотрения по существу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1853896>